

# Как депутат Владимир Матиенко «потроллил» коллег по Заксобранию

На 18-ой сессии Законодательного Собрания Иркутской области с зажигательной речью выступил Владимир Матиенко.

Председатель комиссии по регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями наглядным образом продемонстрировал самую суть функций своего комитета. Двадцатиминутный спич был целиком и полностью посвящен таким сверхважным темам и острым вопросам как, например: дни рождения, прогулы, прибавления в семействе. Все это, разумеется, в контексте депутатов Законодательного Собрания.

## О легендарном депутате:

– В составе нашего Собрания есть настоящая легенда. Человек, который проработал все четыре созыва до объединения с Усть-Ордой и два созыва нового Законодательного Собрания. Это – Геннадий Васильевич Истомин. Вы пример для всех нас и тех, кто собирается в будущем стать депутатом Законодательного Собрания.

## О трудовых буднях:

– Этот год был для многих депутатов юбилейным. Самые молодые наши депутаты Дикусарова Наталья и Сагдеев Тимур отметили свой 35-летний юбилей. Депутаты постарше, Магдалинов, Козюра, Габов, встретили сорокалетие. Лабыгин, Милостных, Кузнецов, Лобанов – всем им исполнилось 45 лет. Полувековой юбилей отпраздновали Павел Сумароков и Дмитрий Баймышев. Очень красивую дату отметила наша прекрасная Носенко Ольга Николаевна. 60 лет исполнилось Брилке, Иванову, Бабкину и Бренюку. Ну а самая серьезная юбилейная дата была у нашего уважаемого Алексеева Бориса Григорьевича. Помните, мы три дня отмечали его 65-летие.

## О необходимости освежить память:

– Хочу отметить одну вещь, для тех депутатов, которые думают, что они мудрые, хитрые и так далее. Я о тех, кто приходит на заседание до обеда, а после уходит. Мы их всех учить пытаем. У нас есть несколько депутатов, которые покидают заседание сессии после перерыва. Например, Сумароков Павел Ильич. С утра был кстати. Он пропустил только три сессии, но при этом на семи сессиях присутствовал только до обеда. Красноштанов Алексей Николаевич полностью был на четырех сессиях, но с четырех сессий ушел. Считаю необходимым напомнить, что согласно пункту девять статьи четыре закона Иркутской области «О статусе депутата» полномочия депутата Законодательного Собрания могут быть прекращены в случае, если депутат четыре месяца не посещал сессию. Это я говорю не для того, чтобы кого-нибудь напугать, а просто хочу освежить в памяти закон.

## О резко выделяющемся депутате:

– Мы проанализировали прошлогоднюю ситуацию и оказалось, что Борис Алексеев не пропустил ни только ни одной сессии, не только ни одного заседания своего комитета, но еще и ни одного заседания комиссии по регламенту. Он очень резко выделяется своей ответственностью к делу, дисциплинированностью, мудростью, ну и, мне кажется, внешним видом.

## О болтунах и молчунах:

– Оценивая депутатскую активность, мы также изучили информацию о количестве выступлений депутатов на сессиях. И вот такая картина открывается – непревзойденный лидер в обсуждениях и прениях Лабыгин Андрей Николаевич, ненамного отстал от него Бренюк Сергей Алексеевич. Но есть депутаты, которые никогда не высказали своего мнения или даже вопросов ни задавали. Ну, я думаю, у них

все еще впереди.

### **О депутатском милосердии:**

– Гражданская позиция Законодательного Собрания проявилась в милосердии и способности помогать тем, кто нуждается в помощи, прежде всего материальной. В прошлом году мы собрали добровольной помощи в размере 882 тысяч рублей. Из них помощь Дальнему Востоку составила – 114 тысяч, ветеранам ВОВ – 200, жителям Крыма – 86, Сербии – 70, иркутской общественной организации ветеранов образования – 47, украинским беженцам – 365 тысячи рублей.

### **О работе над увеличением гражданского общества Иркутской области:**

– Депутаты нашего созыва не остались в стороне от проводимой государством демографической политики. Ведь, как известно, историческая цель демографической политики – достижение демографического оптимума. И здесь впереди планеты всей и образец для женщин Законодательного Собрания – это Егорова Анастасия Олеговна, которая, как говорится, без отрыва от производства, родила, то что хотела родить. Ребеночка.

Но мужчины Законодательного Собрания, в силу своих мужских возможностей, тоже не остались в стороне от этого вопроса. Депутаты Козюра, Микуляк, Сагдеев приняли самое активное участие в численном увеличении нашего гражданского общества Иркутской области. Наверняка, это будущие избиратели, это, может быть, и новые депутаты следующих созывов. Поэтому, друзья, мы дружно работаем, мы должны продолжать это делать. И на этой оптимистичной ноте мне хочется закончить свое выступление.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15422 04.12.2014, 16:47 📄 1353  
URL: <https://babr24.com/?ADE=131071> Bytes: 4864 / 4650 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)